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cap 1ítulo

Generalidades

En este capítulo se detalla 1os objetivos del Sislema

Contable para Negoc j.os SICONE.
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,llanuaI de Demostrucitin Sistemu ('¡¡ntuhle puru Negocirts

1 GENERALIDADES

I.l lxrnooucctóN

Estc fblleto der¡rostrativo nnstrará las ventaja-s que oÍiece el Sistema Contahle

para Negocios - SICONE, q)uxl una herranlient¡ tlc srlfiu'are t¡uc pcnnit irá

llevar u¡r control autornático de los procesos en el rnórlub de Contabilidad.

l. 2 Oruau nts G t Ntx,tt.t.s

El Objetivo Gcneral tiel Sistema es de pro¡rrcionirr servicios a la clllprcsi.l r

través del contn¡l rle totlas las transacciones qur sc gcncrcl) cn Contabilidatl.

El siste¡ua provee intirnnacitln actualizada y coufiable cn cualquier nr)nrnt()

pernütiendo un eflciente contrr¡l intemo.

l. 3 O u au vt¡s P,l,ntl c' tt t¿ncs

El r¡ródub propucsto cubrirá todas Ias expectativas de cada una rlc las

transaccioncs de las cuentas de Contahilidad.

osp%
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ltYlsnu ul de Demostración Si:;temu L'onnhle puru Negocirts

1.4 REeUERtMTEN'tos DEL SrsrEMA

1.4. I REeuERrMrExtos DE HARDWARE

EQtrtPo CARACTERISTICAS DESCRIPCION

Microprcccsador Per¡tiuln Pro
Vckrcitlad
Arquitectura del BUS
Mertxrria RAM
Mcnnrria Caché
lVlelurrria de V ídcrr

Disco tluro 2.I CB
Tipo de nxrnitor
Unidad dc tlisquctc
Ll¡rid.rd dc CD

Estación de Trabajo

Teclado l0l 'fcc l¿s

PCt 32 bits
i2 \,18
512 KB
2MB

SVGA I4''
3 Vz" dc 1.44

I rupresrrra

8X

HP Deskjet 680C

Tabla I. l Rcqucrirtticnto dc Hartlu are

l. 4. 2 R EeuERr Mr E N'ros D E So FrvARE

--.:.'

_-t

sotr-t-\\.\ttt_

N{iclosoti Windou s'9 8

Microsott Ottlce 97

En español, ésta es la licrranricnia que sc

utilizri ¿ra dcsa¡¡olla¡ cl S istcl¡ur
En cspañol. Es cl sistcrr)¡ opcrativo corr cl

En espairol, Software de utilitario rlcl
usuario

Tabla l. I Requerirttiertto tlc Sottwurc

gsP'.c¿
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r¡¡ltorl r: Lllt¡
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I 
orscnlecróN DEL PRoGRAi\rA

Microsott Visual FoxPro 6.0

I cual la conrputadoru/estación trabaia.



Ca 2ítulop

Instalación del Demo

En este capítu1o se detalla una serie de requerimientos que

1e ayudarán a preparar e instruir 1a puesta en marcha de1

Demo del Sistema.
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itlu,t u ul le DemqsÚu.'ión Sistcnru (.untublc puru .\'agocirts

2 INSTALACIÓN DEL DEMO

Antes tle fuliciar el proceso de instalación, cl cual consiste cn ahlaceDar en el disco <luro

los progriunas necesarios para que funcione el dcnro del siste¡na; lo siguiente le ayudará

a preparar e lstruir la puesta en rnarcha deI der¡xr.

2. I R egurnrurcNTo.t; pREWos A L4 I NSTALACIóN

Antes de iniciar el proceso de instalación de be cumplir co¡r los siguientes

requisitos.

Te¡rer los discos o el CD de instalación del denro del Sistema.

I No cs r¡ecesario que se creen directorios en cl disco tluro, el i-ttstalador ctca y

copia la infbrmación necesaria en el tlhectorio predetenninado.

2 Elü.¡ril¡ar todos los a¡chivos terr4rcrales tle su conputadora.

3 El disco <luro por lo menos debe tener 3 MB dc espacio libre, para poder trabajar

óptirnarnente.

4 Veriflcar los archivos y carpetas de su disco duro en busca de errores, y tambiéu

la superticie del disco. Esto lo puerle ltacer con SCANDISK que viene en el

sisteru operativo MICROSOFT Wi.ndows 95, 98 o NT.

5 Con el paso del tiempo, los archivos pueden quedar divididos en hag¡¡Entos,

almacenados en diferentes lugares del disco duro, estos archivos aparecen

enteros al abrirlos pero su PC ta¡da rnás tienr¡r en lcerlos y cscribir cn cllosl

para solucionar este problema ejecute el dehagnreutador tle clisco quc vienc en el

sistcma operativo MICROSOFT Windows 95, 98.

6 Cerr¿¡r todas las aplicaciones quc cstérr corricntlo actuuhucnte

rr ¿t
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ltúunu ul ¿e l)emostraciún Si¡tcmu ( onttblc punt .\'agutirtt

2.2 Pnot'e.so DE INSTAL4:TóN

E¡r esta secoión se describe corx) instalar cl denro del Sistenu, una vez cunlplido

con krs requerimientos anteriores; los pams piua instalar el denxl clel Sistenu, son

hrs siguientes:

l. De un clic en el ¡¡r¡rú inicio de la barra de tareas, ubíquese elr progr¿u¡x¡s y

después de otro clic en explorador de Whdows, insene el CD o disquete de

instalacirSn del Demo.

! tttaco cu'ülc
E tü§. rl e.rj.
e xc*bü\,¿É,r
.al ¡t-ra.r}.fiit-9i F¡.ül
3 rió
¿ L¡,E rldr. §rYrErdrl|
e rEodo¡.r r
b N.É,o

¿wr6
e3 E!¡ strrfAo Antii-l¡'|

,.):

@ at*

l*-
$ oc., a iq.

Figura 2.1 [nstalación tJe] dcn¡r tlel Sistenra paso I
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b'lunual de I)emostruci¡in

2. De doble clic en cl arclúvo sctup.cxe para iniciar cl proceso de instalación. El

progrürvr colllerzara auto¡nática¡fEnte a la instalación.

lnicializando la inslalación...

Figura 2.3 Instalación del der¡xr dcl Sisterna paso 3

3. Se recomierrda cerrar todas las aplicaciones que cstuvieren abiertas para evitar

corúlictos en la actualización de a¡chivos conrpartidos tlur¿ulte la i¡lstalación,

presiona ALT+TAB para cambiar de aplicación, una vez ceradas todas las

aplicacioncs eüja la opción aceptar si desca continuar coll la instalación, caso

contrario de uu clic en salir dc la instalación para abandonar la misrna.

.r:.r'jt'
- ,i"-

F]ÑA¡

Figura 2.4 [nstalación del derrxr tlel Sisterna paso 4

Demo del Si¡tema SICONE I

É«e cs d pogrrna do iddmiSn do D¡rp dol Sislsm¡
SICONE.

lrpoiHa iulCa ac*ivu: dC sida¡u o ¡c{r¡tr¿¡ ¡¡chivoc
coflpsddor ¡i adán en uso fuitaa do corrixJr. ciens tod.s hs
¿dc*imes.

Adysrt.fEi¡ E¡lr p.otma.dá qota{*io por l¿s bFs da daact¡oc
d. a¡or y otro3 tralodos intcmrcirulor.

h¡cdo i¡dobr Darm d Sidcrna SIC0NE ar un rlnico ¿qipo. Abuños
god¡noc da MNI üen€n goyirtB dB darccfrs ¡dci¡Bbi, qle
sc ao¿cfic¡n cn d Cofrdo da ¡ca1ch dc usuaio frirl ¡rdri& cqr cl
¡olh¡¿c.

Oodqt, un6 ¡ndüto. r lcd Gl Conbdo d. lbcmja dc u¡u¿rio
hcLido cor¡ d prog¡ü¡a E$c corü.to cd{h1c bs lánirm eac¡
dol uso dol prog¡gn¿ S¡d.cljr cdiruü .hur, ¡a supoñs qtr
ac¿pla dehos térriDs

: t.'' §& dc la iutahcion

#
ln:tal¿ción de Deno del Sistena SICONE EI
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Munual dc l)cnnstruci¡in

4. Lucgo cl pnlgrarru vcritica si el denxr fue ürstalado co¡t a¡ttcriorid:td

Elpogün d6 ¡rstd*6n adá h.¡sc¡rdo
c¡ípüü{¿3 ¡}dC¿d6...

Figura 2.5 Instalacitin del denxr tlel Sistertu paso -5

5. Si nt¡ lu sidt¡ instaladr¡ cr¡n a¡lterioridad el sistema [e infi¡nn¡ cn quc dircctorio

se iustalara ¡nr deftcto o usted puede ca¡nbia¡ el di¡ectorio y continuar con la

hstalación,

0.r¡o d.¡ Sht.í|. SICDIE r. ild.¡üá ¡r b cüfd. .il¡r{a

Sicd¡ dr Elrddo col dr cdFt., h{. dc !rrAc!9l{.

S¡dr.r. ¡dd.¡ d Fogdn lrr oüo lls.lqr €¡c 6¡ C{nti¡ cdp.L.

I¡r*iáo tir¡ b porü¡d¡d ó rc hddc Oqtr dd §ida¡o SI@NE o
cütiü L cüDd. ds da.lip r¡ár .ddü*a d,¡ria L ¡da¡eih

5d¡ dc h i'srd&ih

Figura 2.6 Instalación del tlenro del Sistenur paso 6

6. Listo para contnzar a copiar los a¡chivos necesarios del dcnro del Sistenra, si

csta seguro tle clic en el ícono en fomra de computadora para proceder con la copia

.rlf,

dc archivos

Ín
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,lf unuul lc Dcmo¡trución Sistenru ( onluhlt ¡turu .\'cgocitts

ln¡l¿ldcÉ¡ do DE o delSFlend Slcl.lt¡f EE¡
P¡a iii¡¡ h ircdr¡tn, h¡0. dc q1 d botó6 gntde

lrd.d., tú. b. üdivq pü 0llo d.¡ SinÜlt.
st€8NE

CrFt¿
C:\0EM0S C!!úú c¿lplta

§t *U ir*eotn I

Figura 2.7 lnstalación del det¡x¡ tlel Sistcnta paso 7

7. Elija el grupo de prograr¡Il bajo el cual sc cncontrará el archivo ejccutahle. Dc clic en

contÚruar pafa aceptaf .

Figura 2.8 Instalación del denn¡ del Sistenra paso 8

8. El prograrna de instalación fualmente copiará todos los archivos neccsarios para la

cjecución y cre:u'á el aoceso directo en la barra tle licio de Wi¡rtiows

Aclivo do da¡lim:
C:\DEMOS\DEMOCÑT.DG

F'igura 2.9 lustalación dcl cle¡¡xr tJel Sisrerua paso 9
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Mrcro¡oft Vbuol Bab 5.0

Sehccimar grupo - Der¡o del Si¡tema SICONE EI

Disco 2 EI
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Man u a I de I)emostracitin Sistemu ('onlable pora Ncgot'ios

9.Finalmente se rrostr¿uá en pa¡rtalla un r¡Errsajc ildicando que la fulstalación se

completo exitosanrente.

L¡ Dsrm dd Sidcrn¿ SICONE lrrsl¿la fir¡dzó
saliifudú¡drüta.

Figura 2.10 lnstalacirSn dclderrxr dcl Sistcuta paso l0
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Ca 3ítulop

Arranque del Demo

En este capítu1o se detalla un instructivo para ingresar a1

Demo de1 Sistema.
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:llunu ul lL, l)enutstrut ión ,1;istcnru ( ontubl( paru Nagot'irts

3 ARRANQUE DEL DEMO

3. I E¡'tcrN»en EL CoMPU'rADqR

l. Encic¡xla cl Swicht de ¡rotencia dcl CPU (Power a ON).

2. Encienda el Swicht cle ¡rotencia del Monitcir (Power a ON).

3. El Sistema Operativo tle Windows'98 c¡np€zará a cargarse, Aparecerá una

pantalla conrc la que se muestra a continuación, en la cu¡l tleber¿i dar un clic cn

la barra de üricio de Windows, ubíquese en progra¡nas y busque Denns tlel

sistema SICONE y dcspués de otnr clic en el denx¡ que desee.

,B Uiroolt Owu¡pr Na,"qf

$Uiro.otr Vn rotAo* S.O

' * | f¿vurtos ) 4l Mk osoñ YEU¿I FerPro 6. 0

jl Xortar anMrus

r $ Pk**c
..]i,vrr¿p

r ¡!¡wa-ftp
,g¡Van*rc

t t$vlulrlresuoo

Qoo,rnrartos

Artd¿
§ Cuadam dc Miooso{t

Q t'tiroron ar"oss

¡( Mirosdt Excd

s¡ Mi:oroft 0diool

§Uiro.arnuoeO.,
EglMbosofr PowcrPdr{

E9 Mi¡o¡oll \dod

lSuriuoa* a" uel"uart

Eiecula¡

J

&
$
o
El!

lorfiOuacién

Busc¿r ,

& Ec{ar $sltn LC0NSTANTE

Qlo*r¿**" ) Demo de SIC0NE - Cont¿blila

lffiñffi i\, E)gbüdo - l:\B¿rua\l"ri.

Figura 3.1 Acceso tlirec«r del derno dcl S istenia SICONE

4. Si selcccior¡a eldcr¡xr de SICONE - Crrntabilidad
É,3I],
ft-.,S
;¡rEi.
Bltst.:r_, 

¡ r ¡
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ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA
DEL LITORAL

PROGRAMA DE TECNOLOGÍA EN
COMPUTACIÓN

9 ¿

#*"HP
POr¡fxt{llDlL -¡lo¡Át

PROGRAMA DEMOSTRATIVO DEL
SISTEMA CONTABLE PARA NEGOC¡OS

SIOONE

§¡l;i_"¡,iil s"u, I

Figura 3,2 Parttalla prutcipal dcl dc¡rxr

5. Para conrcruar la presentación del derno haga clic e¡¡ el botón siguientc y un.¡strará la

piurtalla dc Bicuvenida dcl Dcnrc, si dcsca salir haga clic cn salir.
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Figura 3.3 Bier¡venida e micio del Denn.
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3.2 BOTONES ES|ÁNDAR DEL DEMO

A co¡rtinuación Se cxplica el rrranejo de los krtoncs con quc se rrunipula cldenlr

Tabla 3.1 Boto¡res estfuidares dcl dcnxl.

s,F,-?.,?

$r -r;t::.-. -.r,1rtutlr.¡:t:.(f¡L
9;.¡'r r

.;r¡...1.
'FÑAJ

BOTO\ A(]CION

Antcrior Botón antcrior, rctrocedc a la pantalla

a¡¡terior.

Siguientc Botón siguientc, avarua a la pantalla

siguiente.

Vcr Botón ver, prcsenta la de¡rv¡straciClu tlc la

oprcióu activa.

Salir Botón salir, sale del dcr¡¡r.
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capítulo

Características General de

SICONE

En este capítulo se explj.can 1as características que posee

el sistema SICONE.
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4 CenecrERisrrcAs Gp¡rpn¡r,ps DE SICONE

SICONE está desarrollado en [a platafbn¡ra de Visual Fox Pro, es un sistema con

caracterÍsticas multiusuario y le pennitirá ürgresar, clasificar, preparar, nrcdific¿r,

proccs¿¡r, recuperar y transmitir la infbrrnación, logriuttlo conocer la gestión de cada una

rle las área.s, atlministr¿u y controlar los procesos i¡volucrados en las actividades de su

cr¡prcsa.

Una de las rnayores ventajas del Sistema es que posee una Base de Datos Relacionada,

es decir, que una transacción realizada eu un Módulo se verá ürmediatanrnte rcflcjuda

cn los de¡r¡ás móclulos integrados, obteniendo así, una herramienta mucho nrás eficaz en

la utlnriuistraciórr y operación de cada una de las áreas.

Otnr dc krs be¡¡etlcios dc SICONE es quc es un Sistema Pa¡ametnzado, de tal lirn¡u

quc surgc un ca¡nbio en los patrones seguidos F)r su en¡presa se logrará nxrditlc¿rlos

sin nccesidad de hacer uso de prograrnación en lc¡s l¡tótluk¡s.

SICONE es Modula¡, es decir, quc ura rmtlificación, actualización en un nr5tlult¡, no

atectará cl tuncitlnanúento de los deuús.

CÁ
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5 Cen¿crpeÍsrrcAs Penr¡cu¡,eRrs DE SICONE

El Sistenu Integrado SICONE fue diseñado de tal forma que sca lo sulicienter¡rnte

f'lcxible cottxr para ¡renuitir la integración inclu«l de otras aplicacioncs.

Cuenta con Seguridades, la cual le permitirá restringir / pennitü el acceso a cada una de

Ias opciones de los módulos del Sistema.

5. I BouneoesDESICONE

El Sistenu Iltegrado SICONE cstá compucsto por 3 núdulos

uruItiempresariales:

/ Contabilidad

/ Caja - Bancos

/ Cuentas por Pagar

5.1.1 MÓDULO DE CDNTABILIDAI)

Manejo del Plan tle Cuentas con capacidad para 9 niveles.

Flcxibilidad para enútir rcpones de períodos contables diflrentes al actual, es

decr, que se puede enúti¡ Bala¡rces, Estatlos Furancicros, etc. a cualquier techa.

Reversión automática de asientos contables.

5, 1.2 MÓDULq DE CAJA. BANCOS

1t'
Cobnrs.

Trar¡sl'ere¡rcias.

Enúsión automática de cheques, corrprobantes de egreso, mmproban

retención en la fuente e IVA, notas de débito, notas de crédito.

Conciliaciones Bancarias.

l('\ (i('
(
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5. 1.3 MóouLo DE CUENTAS PoR PAGAR

Registro de datos dc Proveedores.

Emisión autonrática y control de órdenes de Compra.

Control de los conrprobantes <je pago, retención en la fue¡¡te e IVA.

gpm?
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